บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน
สมัยสามัญที่ 3 ครั้งที่ 1/2566
 เมื่อวันที่  6  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ. 2566
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน

* * * * * * * * * * * * * *
เริ่มประชุมเวลา  09.50น.
รายชื่อผู้มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ- สกุล
	ตำแหน่ง

	1
	นายนเรศ  สุวรรณศรี
	ประธานสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน

	2
	นายสมเด็จ  คำโพธิ์
	รองประธานสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน

	3
	นางดวงกมล  กิ่งคำวงค์
	เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน

	4
	นายบุญยืน  คำนนท์
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 1

	5
	นายทองพูล  มณีวรรณ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 1

	6
	นายสงวน  ขันแข็ง
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 1

	7
	นายสง่า  ชาธิพา
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 1

	8
	นายพงษ์ศักดิ์  ไชยยายงค์
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 2

	9
	นายบุญทรง  ขันแข็ง
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 2

	10
	นางนุงนุช  ทองชุม
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 2

	11
	นายสุพจน์  ไชยายงค์
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 2

	12
	นายสง่า  พิมพ์นนท์
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 2      


 	 

  

ผู้ไม่มาประชุม

     	
 	- ไม่มี
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 ผู้เข้าร่วมประชุม
 
	ลำดับที่
	ชื่อ- สกุล
	ตำแหน่ง

	1
	นายสุพันธ์  เที่ยงโยธา
	นายกเทศมนตรีตำบลคำอาฮวน

	2
	นายร้อย  บุญโม๊ะ
	รองนายกเทศมนตรีตำบลคำอาฮวน

	3
	นายแผ่น  ไชยายงค์
	รองนายกเทศมนตรีตำบลคำอาฮวน

	4
	นางสาวภิญญดา  เที่ยงโยธา
	เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลคำอาฮวน

	5
	นายไพโรจน์  ไชยสุริย์
	ทีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลคำอาฮวน

	6
	นายอุกฤษฏ์  ศรีพิเมือง
	ปลัดเทศบาลตำบลคำอาฮวน

	8
	จ่าเอกณรงค์  ป่าเกลือ
	หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 

	9
	นางรุจีรัตน์  ศรีพิเมือง
	ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ

	10
	นายอรรถพล  บุญก้อน
	ผู้อำนวยการกองช่างเทศบาลตำบลคำอาฮวน

	11
	นางสาวชุติมา  ผากา
	ผู้อำนวยการกองคลังเทศบาลตำบลคำอาฮวน

	12
	ดร.ปวีณรัตน์  อาจวิชัย
	ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม

	13
	นางไอลดา  คนเพียร
	หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง

	14
	นางสาวนิลุบล  เกษหอม
	หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ

	15
	นางกัญญ์ณพัชญ์ อาจวิชัย
	หัวหน้าฝ่ายพัฒนาชุมชน

	16
	พันจ่าเอกธนวัฒน์  ชิลวงษ์
	หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป

	17
	นางสกาวเดือน  สมร
	นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ  

	18
	นายพลาธิป  นิลโคตร
	นิติกรปฏิบัติงาน
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เริ่มประชุมเวลา  09.50 น.
	นางดวงกมล  กิ่งคำวงค์เลขานุการสภาฯ
	เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน                                        ดิฉันนางดวงกมล กิ่งคำวงค์  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน                      ได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาลที่เข้าร่วมประชุม บัดนี้ ได้ถึงเวลานัดประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญสมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2566  แล้ว และได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาล  ตามข้อ 19 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาเทศบาล พ.ศ. 2496  ปรากฏว่ามีสมาชิกได้มาลงชื่อ 12 ท่าน  ถือว่าครบองค์ประชุมตามมาตรา 2    แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496   จึงขอเรียนท่านประธานสภาฯ ได้จุดธูปเทียน บูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุมตาม ระเบียบวาระการประชุมต่อไป ค่ะ

	นายนเรศ  สุวรรณศรีประธานสภาฯ
	สวัสดีครับท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรี ท่านเลขานุการ         ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัดฯ ท่านรองปลัดเทศบาลฯ                              ท่านผู้อำนวยการกอง  ท่านหัวหน้าฝ่าย เจ้าหน้าที่กอง/ฝ่าย   ที่เคารพทุกท่านครับ วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2566 ปรากฏว่าสมาชิกมาครบองค์ประชุม ผมขอเข้าสู่ระเบียบการประชุมดังต่อไปนี้ ครับ 

	ระเบียบวาระที่  1   
	เรื่อง ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ

	 
	- ไม่มี

	ระเบียบวาระที่  2  
	 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำคำอาฮวน สมัยสามัญที่ 2      ครั้งที่ 1 ปี 2566 วันที่ 28 เมษายน  2566

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ 
	ตามรายงานการประชุมครั้งดังกล่าวที่ผ่านมา ซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงาน          การประชุมได้ตรวจสอบไปแล้ว และได้จัดทำสำเนาปิดประกาศไว้ที่บอร์ดประชาสัมพันธ์เทศบาลตำบลคำอาฮวนและที่ห้องกิจการสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวนตำบลเพื่อให้สมาชิกได้ตรวจดูแล้วนั้น  ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใด          จะขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติมหรือไม่อย่างไร 

	ที่ประชุม
	ไม่มี

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	ถ้าไม่มีท่านใดขอแก้ไขและเพิ่มเติม ขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญที่ 2 ครั้งที่ 1 ปี 2566 เมื่อวันที่ 28 เมษายน 2566                  โปรดยกมือครับ

	มติที่ประชุม
	 มติ      เห็นชอบ  จำนวน  11 เสียง  
          ไม่เห็นชอบ – เสียง
          งดออกเสียงจำนวน 1 เสียง
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	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญที่ 3  ครั้งที่ 1   ปี 2566  ด้วยคะแนน 11 เสียง  โดยไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม

	ระเบียบวาระที่ 3  
	เรื่องแจ้งเพื่อทราบและเสนอเพื่อพิจารณา

	
	3.1 ขอรับการอนุเคราะห์เสาไฟส่องสว่างของสำนักงานโยธาธิการและผังเมือง

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	ขอให้ปลัดเทศบาลได้นำเสนอเรื่องดังกล่าวเพื่อขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน

	นายอุกฤษฏ์  ศรีพิเมือง
ปลัดเทศบาลฯ
	นายกเทศมนตรีตำบลคำอาฮวน นายสุพันธ์ เที่ยงโยธา ได้ทำหนังสือเลขที่         ที่ มห 71001/594 ลงวันที่ 16 สิงหาคม 2565 ไปยังสำนักงานโยธาธิการและผังเมืองว่าจะขอใช้เสาไฟส่องสว่าง (เสาไฟกินรี) หรือเสาไฟพญานาคที่มีการร้องเรียนในโลกโชเชียลว่ามีการใช้งานไม่ได้ ซึ่งทางเทศบาลตำบลคำอาฮวนเราได้มองเห็นและพิจารณาแล้วว่าเสาไฟส่องสว่างดังกล่าวถ้าหากทางสำนักงานโยธาธิการและผังเมืองไม่ได้ใช้หรือปล่อยทิ้งไว้ไม่เกิดประโยชน์ทางเทศบาลตำบลคำอาฮวนเราน่าจะทำหนังสือขอความอนุเคราะห์จากสำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดมุกดาหาร เพื่อนำมาใช้ให้เกิดประโยชน์ในพื้นที่ตำบลคำอาฮวนเราโดยจะนำวางในพื้นที่สวนสาธารณะบ้านคำอาฮวน บริเวณหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก บริเวณตลาดบ้านเหล่าคราม หรือที่สาธารณะประโยชน์ในตำบลคำอาฮวนของเรา เพื่อจะก่อให้เกิดระบบไฟส่องสว่างต่อไป

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	มีท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามหรือไม่ครับ หากไม่มีท่านใดอภิปลายหรือสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เพื่อเห็นชอบในการขอใช้เสาไฟฟ้าส่องสว่าง (เสาไฟกินรี)พญานาค

	มติที่ประชุม
	มติที่ประชุมเห็นชอบในการที่เทศบาลตำบลคำอาฮวนจะขอใช้เสาไฟฟ้าดังกล่าวจากสำนักงานโยธาธิการและผังเมือง

	
	มติ      เห็นชอบ  จำนวน  11 เสียง  
          ไม่เห็นชอบ – เสียง
          งดออกเสียงจำนวน 1 เสียง

	
	3.2 แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติงบประมาณรายจ่ายปี 2567

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	ต่อไปเป็นการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่างงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2567 ในครั้งนี้ ขอเชิญเลขานุการสภาฯชี้แจงระเบียบ                 ข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง

	นางดวงกมล  กิ่งคำวงค์
เลขานุการสภาฯ
	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น              พ.ศ. 2547  ข้อ  105  ภายใต้บังคับข้อ  103  และข้อ  104  สภาท้องถิ่นมีอำนาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่าง ๆ  ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น  ดังนี้	
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	          (1)  คณะกรรมการสามัญประจำสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
          (2)  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
	(3)  คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ
	(4)  คณะกรรมการอื่น ๆ  ตามที่สภาท้องถิ่นเห็นสมควร
ถ้ามีความจำเป็น  คณะกรรมการแต่ละคณะอาจตั้งคณะอนุกรรมการพิจารณารายละเอียดในกิจการซึ่งเป็นหน้าที่ของคณะกรรมการสภาท้องถิ่น  แล้วเสนอรายงานต่อคณะกรรมการสภาท้องถิ่นเพื่อพิจารณา

	
	ข้อ  107  ภายใต้บังคับข้อ  103  วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นให้สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี  ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็น ผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน  ส่วนกรณีที่ผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรองการเสนอชื่อให้เสนอได้โดยไม่จำกัดจำนวน  เว้นแต่ที่ประชุมมีมติเป็นอย่างอื่นและให้นำวิธีการเลือกตามข้อ  12                 มาใช้บังคับโดยอนุโลม

	
	ข้อ  12  วิธีการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น  ให้ประธานสภาท้องถิ่นจัดให้มีการเลือกรองประธาน สภาท้องถิ่นเท่ากับจำนวนที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด  ให้เลือกรองประธานสภาท้องถิ่นคนที่หนึ่งก่อน  แล้วจึงเลือก   รองประธานสภาท้องถิ่นในลำดับถัดไป  โดยใช้วิธีการตามข้อ  8  วรรคหนึ่งโดยอนุโลม  แต่หากได้มีการเลือกใหม่เฉพาะคนที่ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันแล้วปรากฏว่าได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก  ให้ประธานสภาท้องถิ่นออกเสียงชี้ขาด

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	ตามที่เลขานุการสภาฯได้ชี้แจงระเบียบ ข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้องแล้วนั้น บัดนี้จะเป็นการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2566 ซึ่งประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นมีจำนวนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน ขอมมติที่ประชุมว่าจะให้มีคณะกรรมการแปรญัตติจำนวน 5 คน โดยที่สภาท้องถิ่นเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติต่อไป ขอเชิญที่ประชุมเสนอชื่อ      ผู้สมควรเป็นคณะกรรมการแปรญัตติฯ

	
	เมื่อเราได้จำนวนคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ  จำนวน  5  คน            แล้ว  ขั้นตอนต่อไปขอให้ที่ประชุมเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ  คนที่  1  ขอเชิญเสนอครับ

	นายสง่า  พิมพ์นนท์
สมาชิกสภาเทศบาล
	เรียนประธานสภา กระผมนายบุญยืน  คำนนท์ เสนอนายสมเด็จ  คำโพธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 2 เป็นกรรมการคนที่  1
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	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	ขอผู้รับรองสมาชิกที่ได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการแปรญัตติท่านแรก จำนวน 2 ท่านด้วยครับ

	
	ผู้รับรอง 2 คน  คือ            1.นางดวงกมล  กิ่งคำวงค์     สมาชิกสภา
                    	               2.นายพงษ์ศักดิ์  ไชยยายงค์  สมาชิกสภา

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	 เมื่อสอบถามว่ามีใครจะเสนออีกหรือไม่  เมื่อไม่มีผู้เสนอกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่ 1 อีก  จึงถือว่า  นายสมเด็จ  คำโพธิ์  เป็นกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่  1  และขอให้ที่ประชุมเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่  2  ขอเชิญเสนอครับ

	นายพงษ์ศักดิ์ ไชยยายงค์
สมาชิกสภาเทศบาล
	กระผมนายพงษ์ศักดิ์  ไชยยายงค์ เสนอนายสง่า  พิมพ์นนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 2 เป็นกรรมการคนที่  2

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	ขอผู้รับรองสมาชิกที่ได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการแปรญัตติท่านที่ 2 จำนวน 2 ท่านด้วยครับ

	
	ผู้รับรอง 2 คน  คือ            1.นางนุงนุช  ทองชุม      สมาชิกสภา
                    	               2.นายสุพจน์  ไชยายงค์   สมาชิกสภา 

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	เมื่อสอบถามว่ามีใครจะเสนออีกหรือไม่  เมื่อไม่มีผู้เสนอกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่ 2 อีก  จึงถือว่า  นายสง่า  พิมพ์นนท์  เป็นกรรมการแปร ญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่  2  และขอให้ที่ประชุมเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่  3  ขอเชิญเสนอครับ

	นายทองพูล  มณีวรรณ
สมาชิกสภาเทศบาล
	กระผมนายทองพูล มณีวรรณ เสนอนายสุพจน์  ไชยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 2 เป็นกรรมการคนที่  3

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	ขอผู้รับรองสมาชิกที่ได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการแปรญัตติท่านที่ 3 จำนวน 2 ท่านด้วยครับ

	
	ผู้รับรอง 2 คน  คือ            1.นายสง่า  ชาธิพา
                    	               2.นายบุญยืน  คำนนท์

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	เมื่อสอบถามว่ามีใครจะเสนออีกหรือไม่  เมื่อไม่มีผู้เสนอกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่ 3 อีก  จึงถือว่า  นายสุพจน์  ไชยายงค์  เป็นกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่  3  และขอให้ที่ประชุมเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่  4  ขอเชิญเสนอครับ

	นายสง่า  ชาธิพา
สมาชิกสภาเทศบาล
	กระผมนายสง่า  ชาธิพา เสนอนายบุญยืน  คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล         คำอาฮวน เขต 1 เป็นกรรมการคนที่  4
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	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	ขอผู้รับรองสมาชิกที่ได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการแปรญัตติท่านที่ 4 จำนวน 2 ท่านด้วยครับ

	
	ผู้รับรอง 2 คน  คือ            1.นายสมเด็จ  คำโพธิ์
                    	               2.นายสงวน  ขันแข็ง

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาเทศบาล
	เมื่อสอบถามว่ามีใครจะเสนออีกหรือไม่  เมื่อไม่มีผู้เสนอกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่ 4 อีก  จึงถือว่า  นายบุญยืน  คำนนท์  เป็นกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่  4  และขอให้ที่ประชุมเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่  5  ขอเชิญเสนอครับ

	นายสงวน  ขันแข็ง
สมาชิกสภาเทศบาล
	กระผมนายสงวน  ขันแข็ง เสนอนางดวงกมล  กิ่งคำวงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน เขต 1 เป็นกรรมการคนที่  5

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	ขอผู้รับรองสมาชิกที่ได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการแปรญัตติท่านที่ 5 จำนวน 2 ท่านด้วยครับ

	
	ผู้รับรอง 2 คน  คือ            1.นายบุญทรง  ขันแข็ง
                    	               2.นายสง่า  พิมพ์นนท์

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	สอบถามว่ามีใครจะเสนออีกหรือไม่  เมื่อไม่มีผู้เสนอกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติคนที่ 5 อีก  จึงถือว่า  นางดวงกมล กิ่งคำวงค์ เป็นกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ คนที่  5 เมื่อได้คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ  ครบ  5  คนแล้ว  ขอให้ทางเลขานุการสภาได้ปรึกษากับกรรมการทั้ง 5 ท่านว่าจะกำหนดวันประชุมคัดเลือกประธาน กรรมการ และเลขาฯได้อีกเมื่อใด  ฉะนั้นเมื่อได้คักเลือกคณะกรรมการแปรญัตติเรียบร้อยแล้วขอมติที่ประชุมด้วยครับ ในขั้นตอนต่อไปให้กรรมการทั้ง 5 ท่านได้ประชุมคัดเลือกคณะกรรรมการคัดเลือก ประธาน กรรมการ และเลขาฯ

	มติที่ประชุม
	รับทราบ และเห็นชอบให้สมาชิกสภาทั้ง 5  ท่าน  เป็นคณะกรรมการแปรร่างเทศบัญญัติงบประมาณปี 2566 ด้วยคะแนนเสียง
เห็นด้วย   10  เสียง  
ไม่เห็นด้วย  -  เสียง          
งดออกเสียง  1  เสียง (ประธานสภา)

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	ในขั้นตอนต่อไปให้กรรมการทั้ง 5 ท่านให้ประชุมคัดเลือกคณะกรรรมการคัดเลือก ประธาน กรรมการ และเลขาฯ ต่อไปครับ

	มติที่ประชุม
	รับทราบ
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	ระเบียบวาระที่ 4
	เรื่องอื่นๆ

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	มีท่านใดมีเรื่องที่จะนำเสนอที่ประชุมบ้างหรือไม่ ขอเชิญครับ

	นายสุพันธ์ เที่ยงโยธา
นายกเทศมนตรีฯ
	เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนและผู้เข้าร่วมประชุม      ทุกท่านครับ แจ้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวนทุกท่านด้วยครับ                             ในวันที่ 26 มิถุนายน 2566 เวลา 17.00 น. ร่วมกิจกรรมเดิน/วิ่ง โอลิมปิก          ณ สะพานมิตรภาพแห่งที่ 2 จังหวัดมุกดาหาร โดยพร้อมเพรียงกันครับ

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	ขอบคุณท่านนายกครับ เรียนเชิญสมาชิกทุกท่านร่วมกิจกรรมตามวันเวลาที่ท่านายกแจ้ง มีท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามอีกหรือไม่ครับ

	ที่ประชุม
	รับทราบ

	นายนเรศ  สุวรรณศรี
ประธานสภาฯ
	 กระผมขอขอบคุณทุกท่านที่มาประชุมในวันนี้และทำให้การประชุมในคราวนี้ลุล่วงไปด้วยดี ถ้าไม่มีท่านใดเสนอกระผมขอปิดการประชุม  

	
	

	
	

	
	

	เลิกประชุม เวลา 14.40 น
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			(ลงชื่อ)...........................................................ผู้จดรายงานการประชุม		  
        				    (นางดวงกมล  กิ่งคำวงค์)
 			      เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน


			(ลงชื่อ)...........................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม
  				         (นายนเรศ  สุวรรณศรี)
 				ประธานสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน
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คณะกรรมการสามัญประจำเทศบาลตำบลคำอาฮวน ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล                      
สมัยสามัญสมัยที่ 3  ครั้งที่ 2 / 2566  วันที่  7  เดือน  มิถุนายน   พ.ศ. 2566


 			         (ลงชื่อ)........................................................ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม
 				                (นายสง่า  ชาธิพา)
 			                  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน
 		 	  	(ลงชื่อ)...........................................................กรรมการ
 				             ( นายสงวน  ขันแข็ง)
         			                  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน
 			 	(ลงชื่อ)...........................................................กรรมการ
 				            ( นายทองพูล  มณีวรรณ)
         			                   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน
 			 	(ลงชื่อ)...........................................................กรรมการ
 				             ( นายบุญทรง  ขันแข็ง)
         			                สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน
	 		 	(ลงชื่อ)...........................................................กรรมการ
 				            ( นายพงษ์ศักดิ์  ไชยยายงค์)
         			                สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน
 			 	(ลงชื่อ)...........................................................เลขานุการ
 				            ( นางนุงนุช  ทองชุม)
         			               สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน
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สภาเทศบาลตำบลคำอาฮวนได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน
สมัยสามัญที่  3 ครั้งที่ 2/2566
เมื่อวันที่  7  เดือน  มิถุนายน   พ.ศ. 2566



(นายนเรศ  สุวรรณศรี)
ประธานสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน

















